

Grila de evaluare criterială a ziarului despre Primul Război Mondial

	4	3	2	1
Conținut: cauze principale	Am abordat amănunțit cele patru cauze principale ale Primului Război Mondial din perspectiva mai multor țări.	Am abordat cele patru cauze principale ale Primului Război Mondial din perspectiva a două țări.	Am abordat parțial cele patru cauze principale ale Primului Război Mondial din perspectiva a cel puțin 2 țări.	Am abordat cele patru cauze principale ale Primului Război Mondial în mod superficial.
Conținut: unitate	Toate elementele ziarului contribuie la descrierea și explicarea lanțului de evenimente complex care a dus la izbucnirea Primului Război Mondial.	Cele mai multe elemente ale ziarului contribuie la descrierea și explicarea lanțului de evenimente complex care a dus la izbucnirea Primului Război Mondial.	Mai multe din elementele ziarului nu sunt strâns legate de descrierea și explicarea lanțului de evenimente complex ce a dus la izbucnirea Primului Război Mondial.	Cele mai multe elemente ale ziarului sunt slab sau deloc legate de descrierea și explicarea lanțului de evenimente complex ce a dus la izbucnirea Primului Război Mondial.
Conținut: concluzii (individual)	Articolele mele din ziar sintetizează informații dintr-o varietate de surse primare și secundare pentru a trage concluzii adecvate despre perspectivele diferitelor țări.	Articolele mele din ziar sintetizează informații dintr-o varietate de surse primare și secundare pentru a trage concluzii despre perspectivele diferitelor țări.	Articolele mele din ziar parafrizează în cea mai mare parte informații din câteva surse.	Articolele mele din ziar repetă informații din una-două surse.
Elementele ziarului	Ziarul nostru conține toate elementele obligatorii și câteva elemente opționale.	Ziarul nostru conține toate elementele obligatorii și cel puțin două elemente opționale.	Ziarului nostru îi lipsește cel puțin un element obligatoriu.	Ziarului nostru îi lipsesc mai multe elemente obligatorii.
Scris: stil (individual)	Scrisul meu este clar, detaliat, interesant și are un stil potrivit scopului articolului.	Scrisul meu este clar, detaliat și are un stil potrivit scopului articolului.	Scrisul meu este uneori vag, previzibil și de multe ori nu se potrivește cu scopul articolului.	Scrisul meu este confuz, fără detalii și nepotrivit scopului articolului.
Scris: convenții	Scrisul nostru nu are greșeli de folosire a majusculilor, punctuație sau ortografie.	Scrisul nostru nu are greșeli de folosire a majusculilor, punctuație sau ortografie care	Scrisul nostru are câteva greșeli de folosire a majusculilor, punctuație sau	Scrisul nostru are atât de multe greșeli de folosire a majusculilor, punctuație sau

		schimbă sensul.	ortografie care schimbă sensul.	ortografie, încât cititorii înțeleg cu greu semnificația textului.
Scris: citate	Toate informațiile citate sau parafrazate din diverse surse sunt citate corect.	Toate informațiile citate sau parafrazate din diverse surse sunt în general citate corect, cu doar câteva greșeli minore.	Sursele din care sunt citate sau parafrazate informații uneori nu sunt citate sau nu sunt citate corect.	Sursele din care sunt citate sau parafrazate informații de cele mai multe ori nu sunt citate sau nu sunt citate corect.
Aspect	Aranjarea în pagină și elementele grafice ale ziarului nostru sunt organizate în așa fel încât contribuie la semnificație.	Aranjarea în pagină a ziarului nostru este organizată și atractivă.	Aranjarea în pagină a ziarului nostru este uneori confuză, și unele elemente grafice, cum ar fi diferite fonturi, linii și casete, se abat uneori de la semnificație.	Aranjarea în pagină a ziarului nostru este confuză, și unele elemente grafice, cum ar fi diferite fonturi, linii și casete, se abat deseori de la semnificație.
Fotografii	Fotografiile sunt selectate și amplasate pentru a ajuta scopul ziarului și au titluri atrăgătoare.	Fotografiile contribuie la realizarea scopului ziarului și au titluri potrivite.	Fotografiile au uneori doar o legătură superficială cu scopul ziarului, iar titlurile ar putea fi nepotrivite sau inexacte.	Fotografiile nu au titluri exacte și de multe ori distrag atenția de la scopul ziarului.